

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2021年10月29日
【四半期会計期間】	2021年度第1四半期（自 2021年4月1日 至 2021年6月30日）
【会社名】	株式会社 商船三井
【英訳名】	Mitsui O.S.K. Lines, Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長執行役員 橋本 剛
【本店の所在の場所】	東京都港区虎ノ門二丁目1番1号
【電話番号】	(03)3587-7026(代表)
【事務連絡者氏名】	秘書・総務部長 居城 正明
【最寄りの連絡場所】	東京都港区虎ノ門二丁目1番1号
【電話番号】	(03)3587-7026(代表)
【事務連絡者氏名】	秘書・総務部長 居城 正明
【縦覧に供する場所】	株式会社 商船三井 名古屋支店 (名古屋市中村区名駅南一丁目24番30号) 株式会社 商船三井 関西支店 (大阪市北区中之島三丁目3番23号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年8月11日に提出いたしました2021年度第1四半期（自 2021年4月1日 至 2021年6月30日）の四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結貸借対照表

注記事項

(1株当たり情報)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	2020年度 第1四半期連結 累計期間	2021年度 第1四半期連結 累計期間	2020年度
会計期間	自2020年4月1日 至2020年6月30日	自2021年4月1日 至2021年6月30日	自2020年4月1日 至2021年3月31日
売上高 (百万円)	251,471	288,874	991,426
経常利益 (百万円)	7,358	104,268	133,604
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益 (百万円)	5,491	104,147	90,052
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	15,544	144,661	75,332
純資産額 (百万円)	614,648	827,625	699,150
総資産額 (百万円)	2,036,451	2,217,926	2,095,559
1株当たり四半期(当期) 純利益金額 (円)	45.92	870.21	752.98
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)	45.13	867.75	750.66
自己資本比率 (%)	24.19	31.75	27.57

(省略)

(訂正後)

回次	2020年度 第1四半期連結 累計期間	2021年度 第1四半期連結 累計期間	2020年度
会計期間	自2020年4月1日 至2020年6月30日	自2021年4月1日 至2021年6月30日	自2020年4月1日 至2021年3月31日
売上高 (百万円)	251,471	288,874	991,426
経常利益 (百万円)	7,358	104,268	133,604
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益 (百万円)	5,491	104,147	90,052
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	15,544	144,661	75,332
純資産額 (百万円)	614,648	827,605	699,150
総資産額 (百万円)	2,036,451	2,217,926	2,095,559
1株当たり四半期(当期) 純利益金額 (円)	45.92	870.21	752.98
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)	45.13	867.85	750.66
自己資本比率 (%)	24.19	31.75	27.57

(省略)

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(2)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2021年6月30日)
(省略)		
負債の部		
流動負債		
支払手形及び営業未払金	73,019	77,095
短期社債	17,800	5,000
短期借入金	166,879	153,182
コマーシャル・ペーパー	40,000	30,000
未払法人税等	4,119	2,955
前受金	31,762	-
契約負債	-	19,701
賞与引当金	4,962	3,415
役員賞与引当金	211	64
契約損失引当金	13,709	11,840
事業再編関連損失引当金	12,173	10,950
固定資産売却損失引当金	6,217	4,336
その他流動負債	46,718	44,901
流動負債合計	417,574	363,443
固定負債		
社債	163,200	208,200
長期借入金	623,006	626,443
リース債務	14,059	18,167
繰延税金負債	65,172	64,873
退職給付に係る負債	9,245	9,304
役員退職慰労引当金	1,645	1,424
特別修繕引当金	15,219	18,180
契約損失引当金	21,229	18,697
その他固定負債	66,056	61,566
固定負債合計	978,834	1,026,857
負債合計	1,396,409	1,390,301
純資産の部		
株主資本		
資本金	65,400	65,400
資本剰余金	45,351	45,351
利益剰余金	435,589	523,622
自己株式	6,515	5,576
株主資本合計	539,825	628,797
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	29,917	28,178
繰延ヘッジ損益	5,150	20,235
為替換算調整勘定	4,653	19,650
退職給付に係る調整累計額	7,541	7,228
その他の包括利益累計額合計	37,956	75,291
株式引受権	-	19
新株予約権	1,347	1,094
非支配株主持分	120,020	122,421
純資産合計	699,150	827,625
負債純資産合計	2,095,559	2,217,926

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2021年6月30日)
(省略)		
負債の部		
流動負債		
支払手形及び営業未払金	73,019	77,095
短期社債	17,800	5,000
短期借入金	166,879	153,182
コマーシャル・ペーパー	40,000	30,000
未払法人税等	4,119	2,955
前受金	31,762	-
契約負債	-	19,701
賞与引当金	4,962	3,415
役員賞与引当金	211	64
契約損失引当金	13,709	11,840
事業再編関連損失引当金	12,173	10,950
固定資産売却損失引当金	6,217	4,336
その他流動負債	46,718	44,877
流動負債合計	417,574	363,419
固定負債		
社債	163,200	208,200
長期借入金	623,006	626,443
リース債務	14,059	18,167
繰延税金負債	65,172	64,873
退職給付に係る負債	9,245	9,304
株式報酬引当金	-	44
役員退職慰労引当金	1,645	1,424
特別修繕引当金	15,219	18,180
契約損失引当金	21,229	18,697
その他固定負債	66,056	61,566
固定負債合計	978,834	1,026,901
負債合計	1,396,409	1,390,321
純資産の部		
株主資本		
資本金	65,400	65,400
資本剰余金	45,351	45,351
利益剰余金	435,589	523,622
自己株式	6,515	5,576
株主資本合計	539,825	628,797
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	29,917	28,178
繰延ヘッジ損益	5,150	20,235
為替換算調整勘定	4,653	19,650
退職給付に係る調整累計額	7,541	7,228
その他の包括利益累計額合計	37,956	75,291
新株予約権	1,347	1,094
非支配株主持分	120,020	122,421
純資産合計	699,150	827,605
負債純資産合計	2,095,559	2,217,926

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

(省略)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)
(1) 1株当たり四半期純利益金額	45.92円	870.21円
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する 四半期純利益金額 (百万円)	5,491	104,147
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	-	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する 四半期純利益金額 (百万円)	5,491	104,147
普通株式の期中平均株式数 (千株)	119,593	119,681
(2) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	45.13円	867.75円
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する 四半期純利益調整額 (百万円)	-	-
普通株式増加数 (千株)	2,092	338
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式で、前連結会計年度末から重要な変動があったものの概要	2016年7月29日取締役会決議により付与された新株予約権方式のストック・オプション (株式の数140千株)	-

(訂正後)
(省略)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)
(1) 1株当たり四半期純利益金額	45.92円	870.21円
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する 四半期純利益金額 (百万円)	5,491	104,147
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	-	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する 四半期純利益金額 (百万円)	5,491	104,147
普通株式の期中平均株式数 (千株)	119,593	119,681
(2) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	45.13円	867.85円
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する 四半期純利益調整額 (百万円)	-	-
普通株式増加数 (千株)	2,092	325
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式で、前連結会計年度末から重要な変動があったものの概要	2016年7月29日取締役会決議により付与された新株予約権方式のストック・オプション (株式の数140千株)	-

以上